

Комплексное проектирование: от идеи до реализации



Байконур, ноябрь 2014 г.



Механосборочный цех (интерьер)

Институт «Прикампропроект» в 2014 году преумножил свои производственные успехи, существенно укрепив тем самым свои позиции среди ведущих проектных и изыскательских организаций России.

Время крупных проектов

2014 год стал для института успешным, несмотря на всю свою напряженность – масштабные проекты выполнялись в предельно сжатые сроки.

Более 80 процентов от общего объема было выполнено по заказу предприятий военно-промышленного комплекса. По проектам института в Удмуртской Республике в настоящее время осуществляются реконструкция и техническое перевооружение ОАО «Воткинский завод», ОАО «Ижевский завод «Аксион-холдинг», ОАО «Ижевский радиозавод». Начинается строительство по своему уникальному кузнечно-штамповочного цеха ОАО «Воткинский завод», аналогичные производства не строились в России уже более четверти века.

«Прикампропроект» задействован и в модернизации завода «Машиностроитель», расположенного в Пермском крае. Реализация серии новых проектов позволит значительно увеличить мощности завода, перед которым стоят задачи по освоению производства перспективных изделий ракетно-космической техники, модернизации и расширению серийного производства двигателей на базе инновационных технологий.

Решаем нерешаемое

Мы умеем решать нерешаемые задачи. Нередко к нам обращаются в ситуации, когда простыми методами уже ничего не исправить. Например, заказчик потратил время на изучение вопроса, составил себе представление о том, что ему нужно, сформировал директивный технологический процесс, нашел проектную организацию, а в итоге получил отрицательное заключение по результатам экспертизы проекта. Так бывает, когда проектировщики используют технические решения, которые, с одной сторо-



Производственный корпус



Цех наноинструментов (интерьер)

ны, соответствуют пожеланиям заказчика, а с другой – противоречат действующему законодательству. Причина зачастую кроется в недостаточной квалификации проектировщиков – у них не хватает опыта, который невозможно получить за один-два года, не хватает умения выстраивать отношения, что, в принципе, доступно не каждому.

Мы знаем, как найти выход в таких обстоятельствах, поскольку занимаемся комплексным проектированием. То есть рассматриваем производственный цикл в целом, видим каждый из его этапов, учитываем особенности выбранной промышленной площадки, сопровождаем проект на всех стадиях его разработки и реализации и поэтому понимаем, какие решения удовлетворят все стороны, участвующие в инвестиционных процессах. В комплекс проектных услуг, выполняемых институтом, входят обоснование инвестиций, инженерные изыскания, разработка проектно-сметной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации и инженерных изысканий.

ЗАО «Прикампропроект» стремится вы-

страивать долгосрочные партнерские отношения с заказчиками, что позволяет институту планомерно и успешно развиваться, повышать эффективность своей работы.

Мы открыты к сотрудничеству с каждым, кто ценит время и высокое качество проектов, и готовы к совместному поиску компромиссных решений при разработке проектно-сметной документации на строительство объектов любой сложности.

Экспертиза от практиков

ЗАО «Прикампропроект» аккредитовано на право проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. 13 штатных сотрудников организации прошли соответствующую аттестацию на право подготовки экспертных заключений. Это направление деятельности становится все более востребованным, поскольку экспертиза проводится специалистами, которые непосредственно занимаются проектированием, а следовательно, обладают актуальными знаниями, необходимыми для качественного

и оперативного выполнения работы. Своей главной задачей они видят помощь заказчику, заинтересованному в получении корректной проектной документации. Срок проведения экспертизы соответствует установленному законодательством РФ.

Гражданская тематика

Институт на протяжении многих лет входит в число самых востребованных проектировщиков в жилищном и гражданском строительстве.

Опыт проектирования промышленных зданий оказался чрезвычайно востребованным при строительстве крупных торговых-развлекательных центров. На основе проектов института построены серия гипермаркетов «Магнит» в разных городах, несколько объектов в Ижевске, в том числе самые первые ТРЦ города – «Столица», «Петровский» и «Медведь».

Специалистами института созданы проекты планировок жилых кварталов в городах Камбарка, Ижевск, Воткинск, Пермь.

В настоящее время Прикампропроект тесно сотрудничает с КОМОС ГРУПП и другими



Производственный корпус



Физкультурно-оздоровительный комплекс
ОАО «Воткинский завод»



Физкультурно-оздоровительный комплекс
ОАО «Воткинский завод» (интерьер)



Физкультурно-оздоровительный комплекс
ОАО «Воткинский завод» (интерьер)

крупными застройщиками Удмуртии и Пермского края. В большом количестве проектируются многоквартирные жилые дома. Из последних разработок в социальной сфере – проект нового спортивного комплекса ОАО «Воткинский завод».

В копилку наград

В 2014 году экспертное сообщество в очередной раз подтвердило высокий профессиональный уровень института. «Прикампропроект» был удостоен двух отраслевых наград с высоким статусом. Первая из них – почетный знак «Строительная слава». Это высшая общественная награда для работников, предприятий, ор-

ганизаций и учреждений строительного комплекса. Российский союз строителей награждает его за заслуги в области строительства, промышленности строительных материалов и большой вклад в развитие строительного комплекса, подготовку кадров, научную и иную деятельность, направленную на повышение эффективности строительного производства. Девиз почетного знака – «Труд, честь и слава».

Вторая награда – почетное звание «Элита строительного комплекса России». Оно было присвоено институту по итогам X Всероссийского конкурса на лучшую проектную, изыскательскую организацию и фирму аналогичного профиля. Претендовать на это

звание могут только те компании, которые в течение пяти лет подряд награждались специальным знаком «Лидер строительного комплекса России». По материалам конкурса был составлен рейтинг из 95 наиболее эффективно работающих организаций. В категории «проектные организации с объемом подрядных работ до 1 млрд рублей» «Прикампропроект» занял 19 место среди 40 ведущих российских предприятий.

49 лет успешного проектирования

Институт «Прикампропроект» был создан в 1966 году в качестве филиала Московского государственного союзного проектного института в целях комплексной разработки

проектно-сметной документации на строительство Ижевского автомобильного завода. В 1986 году, через 20 лет успешной работы по проектированию промышленных объектов, в том числе для ракетно-космического комплекса, Прикамский институт проектирования промышленных предприятий обрел самостоятельность. В настоящее время ЗАО «Прикампропроект» является генеральным проектировщиком крупных объектов промышленного и гражданского назначения. Институт работает с заказчиками из Москвы, Удмуртской Республики, Пермского края, Самарской, Калининградской, Челябинской, Смоленской и Ленинградской областей.

«Слетайте в космос, тогда узнаете, где труднее!» Юрий Гагарин

Три года назад строители и промышленники Удмуртской Республики вышли с инициативой установить в Ижевске памятник Юрию Гагарину. Коллективы удмуртских промышленных предприятий, проектных, строительных и научных организаций были среди тех, кто стоял у истоков космической эры, и этот памятник призван стать символом их участия и заслуг в освоении космоса. «Прикампропроект» внес немалый вклад в реализацию задач, направленных на получение нашей страной мирового приоритета в космических исследованиях. Сотрудниками института были спроектированы корпуса



Микрорайон А-11 в Устиновском районе, г. Ижевск



Жилые дома по ул. К. Маркса в Октябрьском районе, г. Ижевск



Закрытое акционерное общество
ПРИКАМПРОПРОЕКТ

426008 г. Ижевск, ул. Пушкинская, 270
тел.: (3412) 43-07-71, 43-00-82
факс (3412) 43-33-44
e-mail: ppp@ppproekt.ru
http://www.ppproekt.ru

Кузница кадров

«Прикампропроект» – кузница кадров для других проектных организаций региона. Во многих из них работают специалисты, которые прошли обучение в стенах Прикампропроект. Предприятие не останавливается на достигнутом и развивает перспективные направления. Всего за три года было успешно освоено проектирование и строительство сетей передачи данных, которое осуществляется отделом производства и технического контроля, сумевшего приспособиться к работе в сложных, а подчас экстремальных условиях, и благодаря этому значительно продвинулся среди других подразделений института по значимости своего вклада в репутацию «Прикампропроекта». Важно, что кадровый состав института постоянно подкрепляется свежими силами. Молодые специалисты – это люди, открытые для инноваций. Во взаимодействии с опытными проектировщиками они учатся облагать нестандартные идеи в грамотные и верные проектные решения. Руководство института находит способы для мотивации тех, в ком видит свое будущее. И это вселяет уверенность в том, что новые промышленные объекты в России и впредь будут проектироваться на уровне, который позволил в свое время совершить стране рывок в высокотехнологичных отраслях и сохранить ее потенциал на ключевых направлениях.